OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA BECIĆA OSIJEK

KLASA: 007-04/22-01/24
URBROJ: 2158-111-01/1-22-1
Izviješće o realizaciji  Godišnjeg plana i programa OŠ Vladimira Becića Osijek 

u školskoj godini 2021./2022.
1. UVJETI RADA

1.1 PODACI O ŠKOLSKOM UPISNOM PODRUČJU

U školskoj godini 2021./2022.nije bilo  promjena vezano za školsko upisno područje te su upisi provedeni prema popisu ulica koje su navedene u Godišnjem planu i programu OŠ Vladimira Becića Osijek za šk. god. 2020./2021. 
1.2   PROSTORNI UVJETI

Vlastitim sredstvima tijekom godine održava se prostor škole. U učionicu vjeronuka kupljen je novi ormar, učionica engleskog također je dobila novi ormar. Za učionicu biologije i potrebe nastave kupljen je novi mikroskop. Učionica razredne nastave i učionica matematike dobile su novi geometrijski pribor. Za učionicu informatike kupljeno je 10 novih računala što je uvelike olakšalo nastavu informatike. Također kupljen je novi frižider i namještaj u zbornici. Za kuhinju je također kupljen novi frižider, ventilator i nove sitne potrebštine poput novih seta tanjura, šalica, kuhala, tostera… Za vrijeme ljetnih praznika renovirao se prostor produženog boravka. Zidovi su izravnani, okrečeni, kupio se novi namještaj i tepih. U tri učionice u prizemlju promjenjene su klupčice na prozorima i postavljeni su komarnici. U učionici matematike izbrušen je i prelakiran parket, a u planu je do kraja godine okrećiti još tri učionice. Kupljen je i novi usisavač.
1.3   STANJE ŠKOLSKOG OKOLIŠA

Školsko dvorište i igrališta redovito se održavaju u skladu s financijskim mogućnostima škole.

Predstavnici Gradske četvrti izrazili su želju za suradnjom te bi na jesen trebala početi obnova nogometog i košarkaškog terena. 
2. ZAPOSLENICI ŠKOLE

2.1 UČITELJI
U školskoj godini 2021./2022.došlo je do promjene ravnatelja. Ravnateljica Marija Orkić dala je ostavku na mjesto ravnatelja i otkaz na svoje radno mjesto knjižničarka, te je na mjesto v.d.ravnatelja školski odbor 19.10.2021.postavio učiteljicu Zrinku Šabić koja je nakon provedenog natječaja za mjesto ravnatelj počela s radom na tom mjestu..  Nakon provedenog natječaja za radno mjesto knjižničarka s radom je započela Anita Račman, magistra informatologije. 

Nastavu je izvodilo 7 učiteljica i 1 učitelj razredne nastave i 20 učiteljica i učitelja predmetne nastave uz stručnu podršku pedagoginje i knjižničarke. 
U razrednoj nastavi učiteljicu Sanju Tomas u 2..b razrednom odjelu tijekom cijele školske godine mijenjala je stručna zamjena učiteljica Kristina Novak. Osim navedenog imali smo nekolicinu kraćih zamjena u razrednoj i predmetnoj nastavi  osim nestručne zamjene u posebnom odjelu za učiteljicu edukacijskog rehabilitatora Mirtu Zovko, koja je koristila 2. dio roditeljskog dopusta. Nju su mijenjale dvije učiteljice, Sanja Junušić, nestručna zamjena i Anja Kovač Mišura, stručna zamjena. Od 13. siječnja 2020. godine učiteljica Mirta Zovko koristi roditeljski dopust kao rad s polovicom punog radnog vremena. 
Tri djelatnika s nepunim radnim vremenom nadopunjuju satnicu u drugim školama (Anastazija Noskov, Vedrana Belanović Gibičar i Lovro Kladarić). 

Učitelj slovačkog jezika za učenike koji slovački jezik uče po Modelu C bio je Josip Kvasnovski koji je radio na ugovor o djelu. 

U produženom boravku imali smo dvije skupine učenika 1. i 2. razreda s kojima rade učiteljice Iva Ercegovac (učiteljica razredne nastave s pojačanim programom engleski jezik) i Ive Baraban Jurišić(prof. njemačkog i engleskog jezika).
Rad s pripravnicima 
U školi  je pripravnički staž tijekom prvog polugodišta završila psihologinja Martina Ivandić kao mjeru pripravništva Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 
Asistenti u nastavi
Ove školske godine asistenta je imalo 7 učenika. Tijekom godine bile su i neke zamjene asistenata te smo tijekom novonastale situacije zbog pandemije COVIDa 19 primjenjivali preporuke nadležnog Ministarstva i preporuke HZJZa. U to vrijeme prekinut je djelomično rad asistenata no ponovnim otvaranjem škola  njihovo pružanje pomoći učenicima nastavljeno je.
2.2 OSTALI ZAPOSLENICI

Voditeljica računovodstva je Kristina Filaković, tajnica Sanja Omazić. Tehničko osoblje sastoji se od domara i 4 spremačice, te u školi imamo jednu zaposlenu kuharicu.
3. ORGANIZACIJA RADA
3.1 Podaci o učenicima, razrednim odjelima i organizaciji nastave

Školsku godinu 2020/2021. završilo je sveukupno 295 učenika. Od toga  učenika nižih razreda 156  i 139 učenika viših razreda. 
5 učenika od 1.-8. razreda imalo je nastavu po modelu djelomične integracije što znači da su nastavu matematike, hrvatskog jezika i prirode i društva imali u kombiniranom posebnom odjelu, dok su odgojne predmete i izbornu nastavu vjeronauka imali  u svojim  matičnim odjelima.

Nastavu po prilagođenom programu pratilo je 13 učenika,po individualiziranom 17 učenika i u posebnom odjelu je njih 7 (sveukupno 37 prilagodbe sadržaja).
U dvije skupine produženog boravka za učenike 1. i 2. razreda bilo je uključeno sveukupno tijekom školske godine 27 učenika. 
Nastava je bila organizirana u dvije smjene s početkom u 8 sati za sve učenike od 5.-do 8. razreda te naizmjenično za učenike parne i neparne smjene razredne nastave. Poslijepodnevna smjena za učenike razredne nastave počinjala je u 12.20. 
Učiteljice Biserka Sorić i Dubravka Blažević vodile su pripremnu nastavu hrvatskog jezika za 3 učenika iz Ukrajine od kojih je dvoje uspješno završilo školsku godinu dok se jedna učenica ispisala pred kraj drugog polugodišta.
3.2 Godišnji kalendar rada škole
Nastavna godina počela je 6. rujna 2020. godine.

PRVO OBRAZOVNO RAZDOBLJE je trajalo do 23. prosinca 2020. godine. Godišnjim planom i programom škole kao nenastavni dan  u prvom obrazovnom razdoblju planiran i realiziran je 7. listopad povodom Svjetskog dana učitelja.  

DRUGO OBRAZOVNO RAZDOBLJE počelo je 10. siječnja 2021., a završilo 21. lipnja 2021. godine. 
JESENSKI ODMOR 2. i 3. studenoga 2020.

ZIMSKI ODMOR  trajao je skraćeno od 24. prosinca 2020. do 7.  siječnja 2020. godine. Te drugi dio 21.-25-veljače 2021. 

PROLJETNI ODMOR  14.-22. travnja 2020 godine. 

Škola radi u petodnevnom radnom tjednu i prema Godišnjem planu i programu za šk. god. 2019./2020.  bilo je planirano ostvariti  176 nastavnih dana.
3.3   Kulturna i javna djelatnost škole
Unatoč specifičnim događanjima koja se pratila ovu jedinstvenu školsku godinu, ostvareni su različiti oblici kulturne i javne djelatnosti naših učenika i djelatnika. Obilježeni su primjereno svi važni nadnevci - državni i vjerski blagdani. O svemu se može pročitati detaljnije na web stranici škole i školskom blogu KRIK. Prema Godišnjem planu i programu rada naše škole u okviru kulturne i javne djelatnosti realizirali smo ove sadržaje:

· 
 Program za svečani prijem učenika 1. razreda 

·  Sigurno do cilja  - natjecanja u poznavanju ponašanja u prometu ( HAK, CTK i prometna policija), sudjelovali učenici 3.a i 3.b  

· Posjet FERIT-u: LABUS sajam , učenici 3. razreda  

·  Euharistijsko slavlje u crkvi Sv. Petra i Pavla: Zaziv Duha Svetoga za početak nove školske godine 

· Dječje kazalište B. Mihaljevića u Osijeku -predstava „Pale sam na svijetu“ 

· Predavanje predstavnika MUP o sigurnosti u prometu za uč. 1. razreda 

·  Predavanje predstavnika HAK o sigurnosti u prometu za uč. 1. razreda 

·  Posjet ZOO-u Osijek s prigodnom radionicom povodom Svjetskog dana zaštite životinja , učenici  produženog boravka 

·   Posjet ZOO-u Osijek , učenici 5.a i 5.b razreda 

· Obilježavanje Svjetskog dana kravate (svi učenici i učitelji) 

· Svečanost blagoslova kruha, vjeroučitelji i Župa Sv. Petra i Pavla 

·  Online natjecanje Prometna učilica u našoj školi (5.-8. razredi) 

· Svjetski dan ljubaznost 

·  Projektni dan TOLERANCIJA
· 17. studeni- paljenje svijeća u Vukovarskoj ulici  

· 18. studeni: Dan sjećanja na Vukovar: 1. školski sat: prisjećanje na žrtve Vukovara, uređenje panoa i paljenje svijeća u holu škole 

·  Dan grada Osijeka,  izrada lampiona i sudjelovanje na izložbi 

· 6. prosinac: Sv. Nikola – prigodna podjela slatkiša svim učenicima u školi 

·  Božićna bajka u osječkom tramvaju; učenici nižih razreda i posebnog odjela 

· 18.-20. prosinac: Božićni sajam učeničke zadruge Legići u školi  

· 20. prosinac: Dječje kazalište B. Mihaljevića u Osijeku -predstava „Božićna panika“ 

·  Međunarodni dan zagrljaja  

· 24. siječanj: Nacionalni ispit iz građanskog odgoja
· 14. veljače: Valentinovo u našoj školi

· 24. veljače: projektni dan Dobrobit učenika
· 25.veljače: Maskenbal

· 28. veljače: Dan ružiča
· Veljača: Planetarij

· Svibanj:Talent show Becići

· 26. lipanj: Ispraćaj učenika 8. razreda
Tijekom godine također smo provodili i sudjelovali u projektima:

„Prometna učilica“

 „Osijek grad susreta kultura“ –Nansen dijalog centar
 UZBRDO - partner smo  Nansen dijalog centru
„CIO- Centar izvrsnosti Osijek“ – Grad Osijek

Pomoć u učenju dostupna je i meni – Volonterski centar Osijek

4. ZDRAVSTVENO-SOCIJALNA I EKOLOŠKA ZAŠTITA UČENIKA
Briga o zdravlju učenika vodi se u okviru nastavnog procesa i u okviru programa specifičnih i preventivnih mjera zdravstvene zaštite učenika prema utvrđenom planu i programu.  

Zdravstvenu preventivu s učenicima, roditeljima i učiteljima u  školi provode nadležna  liječnica specijalist školske medicine Ivana Balta i viša medicinska sestra Barbara Šencaj. Obavljeno je cijepljenje na Hepatitis B u 6. razredima i  DTP u 8. razredima. Također obavljen je i sistematski pregled učenika 5. i  8. razreda. U 6. razredima provodi se i dalje projekt “Zubna putovnica”, a prosincu je obavljen i pregled kralježnice, kontrola težine i visine. Učenici 5. razreda su tijekom rujna mjeseca testirani u znanju plivanja u sklopu dugogodišnjeg projekta Grada Osijeka i Školskog športskog saveza te su učenici neplivači upućeni na daljnju besplatnu obuku plivanja. 

Prehrana učenika 

U školi je sveukupno 295 učenika korisnika besplatne mliječne kuhinje, koju sufinanciraju Grad Osijek i Županija Osječko-baranjska. 45 učenika iz produženog boravka ima topli obrok koji se priprema u restoranu Prehrana u Osijeku. Topli obrok po cijeni 14 kn dnevno  uz 100 kn  mjesečne kotizacije roditelji uplaćuju na žiro-račun škole. Briga o zdravlju učenika vodi se u okviru nastavnog procesa i u okviru programa specifičnih i preventivnih mjera zdravstvene zaštite učenika prema utvrđenom planu i programu. 

5.
STRUČNO USAVRŠAVANJE DJELATNIKA
5.1
Uključenost djelatnika u stručno usavršavanje izvan škole
Djelatnici sudjeluju u organiziranim oblicima stručnog usavršavanja, ponajviše na  Županijskim stručnim vijećima i stručnim skupovima u organizaciji Ministarstva i AZOO-a. Većina fizičkih skupova tijekom je održana ili uživo ili online. 
Također  prosvjetnim djelatnicima moguće je i online  individualno stručno usavršavanje putem portala European Schoolnet,  School Education Gateway, eTwinning . Evidencija o sudjelovanju na stručnim skupovima se vodi i nalazi se u dosjeima djelatnika. 
5.2
Oblici stručnog usavršavanja u školi

Tijekom zimskih praznika učenika u školi nije organizirano planirano stručno usavršavanje u kolektivu s predavanjima i radionicama, zbog skraćenih zimskih praznika. Do izmjene Kalendara škole moralo je doći zbog dugotrajnog štrajka prosvjetnih djelatnika tijekom 1. obrazovnog razdoblja. Predavanja su odgođena za ljetne praznike, no kako je i nastava završila puno kasnije od planiranog, planirana predavanja i radionice uvrstit će se u  Godišnji plan i program za sljedeću školsku godinu.
No isto tako može se reći da je ove školske godine zbog provođenja online nastave učiteljska suradnja i pomaganje iznimno obiljžilo stručno usavršavanje. Naime učitelji i stručna služba su si međusobno puno pomagali i dijelili primjere dobre prakse tako da možemo slobodno reći da je stručno usavršavanje u kolektivu bilo neplanski izvedeno na jako visokom nivou.

Također izdavačke kuće su nudile brojne webinare koje su učitelji posjećivali te se na taj način provodilo stručno usavršavanje.
Ravnateljica i pedagoginja škole tijekom školske godine pratile su rad svih učitelja kroz prisustvovanje nastavi i uvidom u pedagošku dokumentaciju. Također redovito se  pratio rad pripravnika i njihovo uvođenje u rad uz mentora.

Naglasak je i ove školske godine stavljen na praćenje aktivnosti učenika i primjenu novih kurikuluma i provođenje „Škole za život“.

5.3  Rad  stručnih vijeća u školi

 U školskoj godini 2019./2020. održano je sveukupno 19 sjednica razrednih vijeća, od čega je 8  redovitih sa svim razrednim odjelima te 11 izvanrednih zbog određenih situacija koje su se rješavale na tim sjednicama. Također je održano 10 sjednica učiteljskog vijeća,  3 sjednice vijeća roditelja (2 fizičke i jedna online),  6 sjednica vijeća učenika i 8 sjednica Školskog odbora.

6. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA 

 – ANALIZA ODGOJNO OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA

6.1. Rad i postignuća u redovnoj i izbornoj nastavi 
Na kraju školske godine postignut je sljedeći uspjeh:


Odličnih 
- 213 učenika 

Vrlo dobrih 
- 70 učenika  

Dobrih

- 10 učenika 

Nedovoljnih 
-1 učenik 5.razreda upućuje se na ponavljanje razreda

Prosječna ocjena škole je 4,61,
Na kraju nastavne godine za jednog učenika 3. razreda bio je organiziran razredni ispit, jer učenik cijelo drugo polugodište nije dolazio na nastavu te nije sudjelovao u online nastavi.
Nagrađeno je 9 učenika, 69 učenika dobilo je pisanu pohvalu za odličan uspjeh i uzorno vladanje, a 44 učenika je pohvaljeno od strane  razrednog vijeća. 

Vladanje učenika ocijenjeno je: loše – 6 učenika , dobro -100 učenika  i uzorno – 189 učenika. 
Tijekom školske godine izrečeno je 29 nepoticajne /kaznene mjere; 22 pisanih opomena, 4 ukora i 3 strogi ukor. Bilo je izrečeno 115 poticajnih pedagoških mjera, od toga je bilo 85 pisanih pohvala i 30 usmenih pohvala.
U izbornu nastavu bilo je uključeno:


Vjeronauk – 248 učenika


Informatika (7. i 8. r) – 44 učenika


Njemački jezik – 100 učenika


Makedonski jezik – 2 učenika (Model C)


Slovački jezik – 1 učenika (Model C)

Učenici su sveukupno izostali 20187 sati, od toga  20133 opravdano i 54 sati neopravdano. 
6.2. Rad i postignuća u dodatnom radu i radu s darovitim učenicima

U razrednoj nastavi  bilo je organizirano 8 skupina dodatne nastave za napredne učenike (iz matematike i hrvatskog jezika). Za učenike predmetne nastave bilo je organizirano  10 skupina dodatne nastave (hrvatskog, engleskog  i njemačkog jezika, kemije, biologije, fizike, matematike i  geografije).
Učenicima je omogućeno sudjelovanje na natječajima te u natjecanjima i smotrama, od školske do državne razine, ovisno o postignućima.

6.4 Realizacija izvan učioničke nastave

Izvan učionička nastava se planira na roditeljskim sastancima, jer njeno izvođenje financiraju  roditelji, a organizira se prema Pravilniku o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole.

Ove školske godine realizirane su: 

· 30. listopada- Terenska nastava u Našice i PP Jankovac učenika 3. razreda

· 17. prosinca – Terenska nastava u Mohač i Pečuh učenika 6. i 7. razreda

Svi  navedeni realizirani oblici izvan učioničke nastave uspješno su provedeni u organizaciji odabranih turističkih agencija.

Svi ostali oblici izvan učioničke nastave koji su planirani u Hrvatskoj i inozemstvu odgođeni su do daljnjeg zbog nastale situacije s pandemijom COVID 19. Na roditeljskim sastancima razgovaralo se o cijeloj situaciji no pratit će se i nadalje upute Civilnog stožera i nadležnih Ministarstava te s roditeljima donositi konačne odluke o realizaciji učeničkih putovanja ili u dogovoru s odabranim turističkim agencijama o otkazivanju aranžmana.

Brojni posjeti organizirani su na području grada Osijeka uz pisanu suglasnost roditelja (navedeno u rubrici Kulturna djelatnost škole).

6.5. Rad i postignuća u izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima

U školi je bilo organizirano 22 skupine izvannastavnih aktivnosti u koje su bili ključeni učenici od 1. do 8. razreda.   Sudjelovali su u priredbama, smotrama, natjecanjima i natječajima. 
Školsko sportsko društvo „Rokus“ s voditeljem Miroslavom Pavlinićem bilo je uključeno u brojna sportska natjecanja sa svojim skupinama u sljedećim kategorijama na gradskoj, županijskoj pa čak i državnoj razini:  biciklijada, kros, futsal za dječake, plivanje pojedinačno, šah, gimnastika pojedinačno, odbojka M i Ž, i rukomet M i Ž. Sva navedena natjecanja održala su se na gradskoj razini zbog nastale situacije. 

Natjecanje iz šaha jedino je održano na županijskoj i državnoj razini te smo tu imali zabilježen odličan rezultat ženske ekipe (4. mjesto na državnom natjecanju) pod vodstvom učitelja Saše Savića.

Tijekom školske godine učenici od 5.-8. razreda imali su prilike isprobavati različite sportove kroz „Vježbaonicu“. 

Također svakim radnim danom u školi se održavaju besplatni treninzi odbojke, košarke i rukometa za naše učenike koje vode vanjski suradnici-treneri.
Izvanškolskim aktivnostima  se i nadalje bavi velik broj naših učenika te oni svoja znanja i vještine usklađuju sa školskim obvezama. O njihovim smo uspjesima izvještavali tijekom nastavne godine na satima razredne zajednice i kroz oglasnu knjigu te na web stranici škole. I nadalje smo sudjelovali u brojnim projektima i pružali podršku mnogim udrugama i organizacijama koje se bave raznim oblicima rada s djecom. Većina takvih aktivnosti imala je za cilj prevenciju ovisnosti i nasilnog ponašanja, a naglasak je  bio i na suradnji s roditeljima.

7.INVESTICIJE I TEKUĆE ODRŽAVANJE 

U periodu od 01.09.2019. do 1.09.2020. nabavljeno je podosta nove opreme, najviše zahvaljujući financiranju nabavke istih od strane Ministarstva i grada Osijeka i projekta „Abeceda pismenosti“.

Sredstvima investicijskog održavanja od strane Osnivača Grada Osijeka nabavljene su i montirane nove košarkaške table te je pregradnjom zbornice uređen ured za psihologa (trenutno se prostor koristi za održavanje informacija za roditelje)

Računalna oprema
Kupljena su nova računala za učionicu informatike, te printer i klima u učionici posebnog odjela. U knjižnici je također kupljeno novo računalo.
Uredski namještaj

Od vlastitih sredstava kupljena je zelena ploča za učionicu razredne nastave.
Ove je godine primljena donacija 1 velika bijela ploča koja je postavljena u zbornici. Također u zbornici je iz vlastitih sredstava kupljen namještaj, ormarići za potrošni materijal, mali frižider, te polica za hamer papire i stol za računalo.
U prostorijama produženog boravka kupljen je novi namještaj iz sredstava koja pripadaju produženom boravku, te je učionica okrečena i zidovi su izravnati.

Knjige i udžbenici
Ukupna vrijednost nabavljenih knjiga iznosi 4468,19 kn, od čega je 3000,00 kn financirano od strane ministarstva preko programa sufinanciranja lektira.

Ukupna vrijednost nabavljenih udžbenika prošle godine iznosila je 130433,03 kn. Finncirano od strane MZO.

U sklopu projekta Škola za život nabavljeno je opreme i materijala u vrijednosti  28.800,00 kn.
8.  PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIH UVJETA RADA I MJERA ZA UNAPREĐIVANJE ODGOJNO-OBRAZOVNOG RADA

- Ostvarivati  razvojne ciljeve postavljene u Razvojnom planu

- Nadalje sudjelovati u programima prevencije  i uključiti se u nove projekte s ciljem jačanja građanskog odgoja i poduzetničkih inicijativa

- Daljnje usavršavanje učiteljskog kadra putem  stručnih skupova, ali i uključivanjem u   nove Erasmus+ programe za stručno usavršavanje učitelja KA1 i suradnju s europskim školama putem KA2 partnerstva.

- uključivanje u nove projekte Europskih fondova s ciljem ostvarivanja stručnog usavršavanja učitelja i nabavke nove opreme za podizanje kvalitete rada u školi

- osnaživanje suradnje s roditeljima

U Osijeku, 27. kolovoza 2020. 

Ravnateljica:
Zrinka Šabić
