Izvještaj o ostvarenju preventivnih sadržaja na kraju nastavne  2021./2022. godine
Školski program jačanja socijalnih i komunikacijskih vještina djece te uspješno ostvaren projektni dan na temu Dobrobiti djece u sklopu Erasmus + projekta 
Ciljevi i namjena:

Školski preventivni programi za 2021/2022. školsku godinu sastavni su dio međupredmetnih tema koje se integriraju u nastavne sadržaje sukladno Školi za život (Građanski odgoj i obrazovanje, održivi razvoj, osobni i socijalni razvoj, poduzetništvo, učiti kako učiti, uporaba IKT-a u nastavi, zdravlje). I dalje je najveća poteškoća u ostvarivanju cjelovitih preventivnih programa u nepostojanja cjelovitog i punog stručnog tima škole, odnosno u nepostojanju cjelovitih modela sustavne prevencije (sprječavanja da do neprimjerenih ponašanja uopće dođe, te smo o tome ponovno obavijestili sve nadležne institucije, Ured pravobranitelja, Ministarstvo i Grad, koji je naš Osnivač, a ujedno smo jedna od dvije škole u Gradu Osijeku koja ima poseban odjel, 35 učenika s Rješenjem o primjerenom obliku školovanja (prilagodbe, individualizacije, posebni odjeli), a bez stručnog suradnika psihologa – čija je osnova i temelj rada prevencija. Drugim riječima, od ukupno 20 škola koje su u Gradu (odnosno čiji je osnivač Grada) sva djeca s teškoćama i Rješenjem o posebnom odjelu – upućuju se u dvije škole. Prošle školske godine te do 6. prosinca 2021. godine; velika podrška u provedbi prevencije te neposrednog rada s učenicima bila je suradnja i podrška pripravnice Martine Ivandić; koja je zaposlena na određeno radno vrijeme te joj je u studenome 2021. godine istekao pripravnički staž. 
U mjesecu listopadu, obilježili smo Tjedan mentalnoga zdravlja sa velikim brojem radionica koje je provodila psihologinja te savjetodavnim razgovorima koje su provodile obje stručne suradnice. Kreirali smo i pano u holu škole kako bi učenici jedni drugima mogli pisati pozitive i poticajne poruke osnaživanja, ohrabrenja pod nazivom: Daj drugome krila, napiši pozitivnu i ohrabrujuću poruku! 

Ono što se istaknulo kao posebno u razgovorima sa učenicima je veliki broje djece koji dolaze sa temama anksioznosti, niske razine samopoštovanja, depresivnosti te narušene slike mentalnog zdravlja. Još uvijek se mora intenzivno raditi na činjenici kako mentalno zdravlje nije „sramota“ te kako se razgovori sa psihologom ne smiju izbjegavati niti postaviti u kontekst „etikete“ bilo učenika bilo učitelja. S obzirom da sam na poziciji Predsjednika stručnog povjerenstva utvrđivanja psihofizičkog stanja učenika naše škole te član Upravnog odjela nadležnog ureda za OBŽ; moram istaknuti kako je još uvijek potrebno raditi na demistificiranju dvije stvari: Suradnje s Centrom za socijalnu skrb 8kada je usmjerena na dobrobit učenika) te viđenjem roditelja kada se dijete uputi psihologu (s obzirom da on jedini provodi mjerljive testove) a mi ga u školi nemamo.

Radi velike uspješnosti programa o toleranciji kojeg smo počeli provoditi 2019. školske godine; ponovno smo realizirali projekt preventivnog sadržaja Biramo najtolerantnijeg učenika (u sklopu brojnih aktivnosti koje realiziramo u studenome; Dan ljubaznosti, Dan tolerancije, Međunarodni dan djeteta) kojim se na cjelovit način; temama na satu razrednika, radionicama, Vijeću učenika, proglašavanjem najtolerantnijih učenika istaknulo učenike koji imaju pozitivna i primjerena ponašanja kao primjer i poticaj svim ostalima. Pokazalo se izuzetno uspješno i poticajno imena slike prilikom dodjele diploma, istaknuti na panou škole te smo ove godine kreirali kutak „Wall of fame“. Također, razrednici su upoznati s važnošću pohvale učenika na razrednom vijeću, kao poticajne pedagoške mjere.  

Ostvarili smo također, uspješnu suradnju sa Centrom za mentalno zdravlje za sve učenike 7.-ih razreda, uz pisani pristanak roditelja. Naime učenici su ispunjavali anketu Moje snage, moje poteškoće; te će se rezultati prikazati isključivo roditeljima. 
Posebno se pozitivnim pokazala provedba projekta Trening životnih vještina za učenike 6.-ih razreda koje je (ispred Centra za mentalno zdravlje) provodila psihologinja Tihana Gorjanec Midžić vezano uz razvoj samopoštovanja, samopouzdanja te su ostvareno uspješno realizirane sve planirane radionice u šestim razredima. U mjesecu prosincu bili smo domaćini dva Erasmus+ projekta, a jedan je usko vezan za tematiku dobrobiti učenika; koordinatorice Tatjane Kristek u sklopu Erasmus + projekta Mindfulness and Wellbeing in European Schools. 
Školska godina je započela edukacijom učitelja u suradnji s Fakultetom za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku. 27. kolovoza 2021. godine; dr.sc. Ružica Tokić Zec održala je predavanje/radionicu na temu Kako unaprijediti suradnju škole i obitelji, a 31. kolovoza doc. Dr.sc. Zvjezdana Penava Brekalo je održala također radionicu na temu 

Kako uspješno upravljati vremenom:  http://www.os-vbecica-os.skole.hr/?news_hk=1&news_id=858&mshow=999#mod_news
Projektni dan škole na temu „Dobrobit djece“ proveden je 8. prosinca 2021. godine u sklopu aktivnosti projekta kao prikaz promjera dobre prakse u kojima su i naši gosti mogli sudjelovati.

Za vidljivost projekta uređen je pano u školskom holu na kojem  se objavljuju aktualnosti vezano za projekt. Objavljen je i tekst na web stranici škole http://os-vbecica-os.skole.hr/?news_hk=1&news_id=888&mshow=999#mod_news te tekst u lokalnim novinama Glas Slavonije: https://www.glas-slavonije.hr/483416/3/Osjecani-su-ugostili-ucitelje-iz-Portugala-Malte-Estonije-Irske-i-Italije
 i članak na Školskom portalu https://www.skolskiportal.hr/sadrzaj/iz-skolskog-svijeta/prvasici-pozdravljaju-europljane/; koje je pripremila i objavila pedagoginja Lea Liović. 

Detaljan izvještaj aktivnosti projektnog dana pod nazivom Dobrobit djece, održan u školi 8. prosinca 2021. godine: 

Pokazali smo školama u Europi projektni dan na temu Dobrobiti djece!
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 Prvašići pozdravljaju Europljane! 

U sklopu Erasmus + projekta Mindfulness and Wellbeing in European schools, u Osnovnoj školi Vladimira Becića Osijek dana 8. prosinca organizirali smo projektni dan na temu „Dobrobiti djece “ i bili domaćini gostima (učiteljima) iz Portugala, Malte, Estonije, Irske i Italije. Projekt je realiziran u suradnji sa Agencijom za mobilnost i programe EU-a.

Pripremili smo niz kreativnih pedagoških radionica kojima je bio cilj prikazati učenje na nov i inovativan način, sukladno svim metodama suvremene nastave. Tako smo provodili radionice o organizaciji vremena i trikovima za učenje, izrađivali smo antistres loptice od balona, podsjetili smo se na važnost tehnika disanja te u dvorani imali božićni fitness. Kreirali smo ugovor o suradnji između učitelja, roditelja i djece na engleskom i hrvatskom jeziku, kreirali smo igru Čovječe, ispravi se; te napravili Labirint razvoja timskog rada. Provodili smo šahovsku radionicu, te vježbali već poznati brain gym. Učenici razredne nastave izrađivali su božićne ukrase, kućice od keksa te figurice u humanitarne svrhe, dok su učenici integriranog odjela izradili terapeutski terarij. 
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 String arts
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 Izrada antistres loptice
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 Taktilno učimo – Izrada reljefa RH
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  Izrada božićnih kućica
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 Izrada terapijskog terarija 
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 Šah kao blagoslov za dušu i mozak

Osim kreativnog projektnog dana, pripremili smo zanimljiv program dobrodošlice gostima na engleskom jeziku, kojeg je vodila naša učenica Helena Kosina; te su učenici Dramske skupine poručili svima: „Individually we are just a drop. Together we make an ocean“. Pokazali smo školama u Europi našu školsku himnu koju smo objavili na 60.-toj godišnji Dana škole, te prikazali i kratki prigodni igrokaz za SV. Nikolu. 

Naša škola ima plaketu „Nulte tolerancije na nasilje“ još od davne 2004. godine, te status „Škole bez nasilja“ koji smo stekli 2010. godine; no ovim projektom smo to ponovno s ponosom i afirmirali. Razvijanje životnih i komunikacijskih vještina osnova su svih preventivnih aktivnosti. Učiti kako pronaći način za rješavanje problema i konfliktnih situacija kroz razvijanje tolerancije, poštivanje razlika i suradnju. Imati razvijenu pozitivnu sliku o sebi  osnova je prihvaćanja drugih, koji su različiti i drugačiji u svojoj individualnosti. Tijekom prethodne školske godine formirani su novi kriteriji ocjenjivanja vladanja s kojim su upoznate sve instance uključujući sve roditelje (nalaze se na web stranici škole) upravo s ciljem promišljanja o vlastitom ponašanju, kao i preuzimanju odgovornosti za isto. Također, nastavili smo suradnju sa projektom Pomoći u učenju – u suradnji s Volonterskim centrom, kojem je osnova i podrška učenicima. 
Važno je osvijestiti resurs suradnje među ustanovama te podršku koju je potrebno poticati unutar Centra za socijalnu skrb, Centra za mentalno zdravlje, suradnju sa Školskom medicinom (školskom liječnicom dr. Ivanom Baltom koja je član našeg stručnog Povjerenstva Škole); Odjelom prevencije te ostalim udrugama i institucijama koje nude mogućnost podrške i suradnje. 

Škola ima ulogu primarne prevencije neprihvatljivog ponašanja i preuzima svoj dio odgovornosti za odgoj djece i ponašanje tijekom nastavnog dana (redovna nastava, produženi boravak, rad u posebnom odjelu, izvannastavne aktivnosti te izborna nastava). Međutim, smatra se važnim omogućiti djeci prihvaćanje posljedica za neprihvatljivo ponašanje, pravilnom primjenom Pravilnika za izricanje kriterija primjene pedagoških mjera, te ostaviti djeci prostor i mogućnost za promjenu na bolje te istu promjenu poticajno uočiti i nagraditi. 

U drugom polugodištu realizirali smo sve planirane aktivnosti Školskim kurikulumom a dogovorili smo predavanja Odjela za prevenciju OBŽ-a sa navedenim temama za svaki razredni odjel: Sigurnost i zaštita djece na internetu te teme Zajedno protiv govora mržnje za sve učenike predmetne nastave, koje je vodila predstavnica Odjela prevencije Eleonora Matić. 
Što se tiče provedbe zdravstvenog odgoja; uključili smo se u projekt European Childhood Obesity Surveillance Initiative u razrednim odjelima 2.b i 3.b; a te je realizirana provedba antropometrijsko mjerenje djece (Europska inicijativa praćenja statusa uhranjenosti djece). 
Također, realizirali smo suradnju sa Centrom za sigurniji Internet (Centar za nestalu i nezbrinutu djecu) za učenike 8.-ih razreda radi potrebe isticanja važnosti zaštite profila na društvenim mrežama, u suradnji pedagoginje i voditeljica psihologinja Ane Veočić i Martine Nikolić. 
Učenici 8.-ih razreda također su sudjelovali u znanstvenom istraživanju pod nazivom Individualni i socijalni čimbenici rizičnog ponašanja djece, koje je vodio kolega Vladimir Bjelobrk a kako bi se ispitali generalni stavovi učenika vezano uz faktore koji utječu na rizično ponašanje učenika a samim tim i prevenciju. 

Odgojiti zdrave osobe sposobne za nošenje s životnim iskušenjima i problemima, s razvijenom emocionalnom inteligencijom, ključan je ishod školskih preventivnih programa na kojima je naglasak bio i ove školske godine. 
Izvješće napisala: 
Lea Liović, koordinatorica školskih preventivnih programa 
